

## **Человек уходящей, а может быть, и уже ушедшей культуры**

Ушел из жизни **Михаил Сергеевич Любский**. Ушел, совсем недавно перешагнув 80-летний порог. Известный специалист в области валютно-финансовых отношений, кандидат экономических наук, он оставил после себя множество статей, монографий, где ярко высветился его талант исследователя международных экономических отношений, прежде всего в денежно-кредитной и финансовой сфере. Последние годы его внимание было привлечено к проблемам сотрудничества в данной области на постсоветском пространстве. В то же время как экономиста и как гражданина его беспокоили опасности, связанные с выбором нашей страной модели развития, результатом которой стали ужасающее расслоение населения и огромная масса бедных и нищих.

Михаил Сергеевич был удивительно образованным человеком, как сказали бы когда-то, энциклопедистом, знал блестяще несколько иностранных языков. Культура была для него не отраслью, а частью жизни, где творчество дарит не только покой и наслаждение, но и зовет на бой. Наверное, он долго боролся за выбор профессии: экономиста или оперного певца. Даже стажировался в Ла Скала. Сколько раз мы восторгались его блестательным исполнением арий и песен.

Наш товарищ был человеком большой души. Он воплощал самые глубинные ценности русского интеллигента. Поражала его неподдельная доброжелательность, отзывчивость и природное благородство. Общение с ним всегда было праздником, истинным наслаждением. Он постоянно был в поиске, всегда полон творческих замыслов. Его идеи оказывали глубокое влияние на коллег. Он счастливо сочетал дар аналитика и провидца.

Мы не властны над временем. Но время не властно над чувствами любви и дружбы. Мы прощаемся с Михаилом Сергеевичем Любским подвижником науки, авторитетным учёным, душой компании, надежным товарищем и другом. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах. Нам его будет очень не хватать.

Друзья и коллеги